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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 11.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

6379 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:40 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Линеа трейдинг“ ЕООД, редовно уведомен, представлява се 

от адв. В., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, представлява се от юрк. С., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

АДВ. В.: Моля да направим още един опит за разпит на свидетеля, който е в чужбина. 

ЮРК. С.: Ако не можем да доведем свидетеля за следващото съдебно заседание, 

следва да установим по друг начин автентичността на подписа му – например с 

назначаване на съдебно-почеркова експертиза, като вземем сравнителен материал от 

документите му за самоличност, които предполагам са налични в системата на МВР. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че следва да бъде предоставена последна възможност на 

жалбоподателя за осигуряване на допуснатия до разпит свидетел, в срок до 

следващото съдебно заседание, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на жалбоподателя, че в срок до следващото съдебно заседание следва да 



осигури допуснатия до разпит свидетел. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.  

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.06.2024 година от 10:00 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:47 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


